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Прекрасный, невероятно женственный свитер с нотками романтики 
вяжется спицами сверху вниз без швов. 
Мне очень хотелось сделать атмосферный свитер, чтобы получилось 

впечатление трепещущих цветочков, перекрывающих друг друга от 
слабого дыхания ветерка или как медленно плывут цветочки по водной 

глади. Для того, чтобы воплотить этот образ, я сама нарисовала рисунок 
и преобразовала его в схему. 
Узор основан на ручном рисунке, поэтому частого вертикального 
повторения узора не найдете и встречаются несколько длинные 
протяжки жаккарда. Пожалуйста, внимательно следите за схемой. 
В конструкции свитера использован принцип рукава реглана, но 
прибавления мало заметны, насколько это было возможно, поэтому 
вязать такой свитер интересно и  с точки зрения нового опыта.  
 

Размеры: M (LL)  

Финальные измерения  бюста:  52.5 (55.5) см.                                                       

Продемонстрирован свитер размера M с припуском 23 см . 
У модели рост 155  см .                                                                          
1дюйм (") = 2,5 см.      

Материалы:                                                                                                                      

Пряжа: De Rerum Natura Ulysse   (100% меринос;  185 метров в 50 гр):                    
основной цвет 1 (ОЦ1) -  1 пасма цвета baleine bleue;                                                   

основной цвет 2 (ОЦ2) -  4 (5) пасм цвета lheure bleue;                                                 

контрастный цвет (КЦ) – 2 (3) пасмы цвета sel. 

Спицы: круговые 3,5 мм и 4 мм длиной 40 см, 60 

см, 80-100 см и комплекты чулочных, если не 
используете метод Волшебной петли.                                      

 

Маркеры петель, держатели петель,  игла для 
трикотажа.  

 

Плотность:  21 п. и 30 рядов в квадрате 10 см 
лицевой глади, измеряя после блокировки. 

 

Сокращения и техники: 

ЛС/ ИС  - лицевая/ изнаночная сторона                                 
М/ / Мн  - маркер с порядковым номером/ маркер 
начала ряда                                                                                 

пМ/ сМ – поместить/ переснять маркер                                   

ссл/ сси – снять по одной 2 п. как лицевые, 
вернуть на левую спицу в новой позиции, 
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провязать лицевой/ изнаночной вместе за задние стенки.                                                                                                                    
снять1 – снять петлю как изнаночную  нп/ нз – нить перед/ за работой                                                                         
Лз- лицевая за заднюю стенку 

Когда закрепляете протяжки＠жаккарда, то не делайте их друг над 
другом
                                                                                    

+1П/ +1Пи - прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади 
наперед под протяжку между петлями и провязать ее лицевой/ 

изнаночной за переднюю стенку.      
+1Л/ +1Ли - прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди 
назад под протяжку между петлями и провязать ее лицевой/ 

изнаночной  за заднюю стенку.  

Укороченные ряды (German short rows):                                                  

ЛС: провязать заданное количество петель, повернуть работу, 
перенести нить вперед, снять первую петлю как изн,  
перенести над правой спицей нить за работу и потянуть ( на 
спице образуется двойная петля = Дп), перенести нить 
вперед.                                                                                         
ИС: изнаночными заданное количество петель, повернуть 
работу, перенести нить вперед, снять петлю как изн, 
перенести нить над спицей за работу и потянуть.                                                             
Двойные петли при подсчете считать как одну петлю и 
провязывать как одну: лицевой (лДп) на ЛС и изнаночной 
(иДп) на ИС. 

Инструкции 

Отмерить 150 (165) см нити КЦ для набора петель. Спицей 
3,5 мм используя Табулярный набор набрать  120 (128) п., 
последняя п. должна быть изнаночная, повернуть.
Внимание: табулярный набор состоит из ряда набора петель 
и 2 базовых рядов. 
Ряд 1(ИС): (Лз, снять1 нп) до конца, повернуть. 

Ряд 2 (ЛС): (1лиц, снять1 нп) до конца. 

Соединить в круг, пМн. Начало ряда на первой п. спинки.
Резинка воротника.  

Воротник вязать 2х2 резинкой, но так как прежде была 
резинка 1х1, поэтому в след.кр.ряду переходите на 2х2
резинку. 
Кр.ряд 1: *1лиц, ( сначала поменять местами следующие 2п., 
чтобы впереди стала лицевая, 1лиц, 1изн) 1 изн*, повторять 
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*-* до конца, сМн. 

Кр.ряд 2: (2лиц, 2изн) до конца, сМ. Вязать резинкой 2х2 всего 3 см от 
набора петель. 

Спицы 4.0 мм 

 

M размер 

Кр.ряд с прибавками: [10лиц, +1Л] до конца【12 п. 
прибавили, 132 п. всего】 

 

LL размер 

Кр.ряд с прибавками: [6лиц, +1Л] 8 раз(а), затем 

[5лиц, +1Л] 16 раз(а), сМ 【24 п. прибавили, 152 п. 
всего】 

 

Укороченные ряды 1-10 ( нить КЦ) 

Ряд 1(ЛС): 50(58)лиц, пМ, 16(18)лиц, пМ, 1лиц, 
повернуть 

Ряд 2(ИС): Дп, сМ, 16(18)изн, сМ, изнаночные до 
Мн, сМ, 16(18)изн, пМ, 1изн, повернуть 

Ряд 3(ЛС): Дп, сМ, лиц 16(18), сМн, 1лиц, +1П, 

лицевые  до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, лиц 16(18), 

сМ, лДп, 1лиц, повернуть 

Ряд 4(ИС): Дп, 1изн, сМ, изн 16(18), сМ, изнаночные 
до Мн, сМ, изн 16(18), сМ, иДп, 1изн, повернуть 

Ряд 5(ЛС): Дп, 1лиц, сМ, лиц 16(18), сМн, 1лиц, 
+1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, 

лиц 16(18), +1Л, сМ, 1лиц, +1П, лДп, 1лиц, повернуть 

Ряд 6(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, изнаночные до 
M, сМ, изнаночные до M, сМн, +1Ли, изнаночные до 
M, +1Пи, сМ, 1изн, +1Ли, иДп, 1изн, повернуть 

Ряд 7(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, лицевые до M, 

сМн, 1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, 
сМ, лицевые до M, сМ, 1лиц, +1П, 2лиц, лДп, 1лиц, 
повернуть 

Ряд 8(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, +1Ли, 

изнаночные до M, +1Пи, сМ, изнаночные до M, сМн, 

изнаночные до M, сМ, 1изн, +1Ли, 2изн, иДп, 1изн, 
повернуть 
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Ряд 9(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМн, 1лиц, 
+1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, лицевые до M, сМ, 1лиц, 
+1П, 4лиц, лДп, 1лиц, повернуть 

Ряд 10(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, изнаночные до M, сМ, 
изнаночные до M, сМн, изнаночные до M, сМ, 1изн, +1Ли, 4изн, иДп, 

1изн, повернуть 

Послед.ряд(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, лицевые до M, сМн 

【перед 56(64)п., спинка 58(66)п., рукав 20(22)п.】 

 

Укороченные ряды 11-20(с жаккардом) 

Порядок выполнения следующий 

Схема 1(5)/спинка→Схема 2(6)/правый рукав→Схема 3(7)/перед, 

повернуть работу→Схема 3(7)/перед→Схема 2(6)/правый рукав→Схема 

1(5)/спинка→Схема 4(8)/левый рукав→Схема 3(7)/перед, повернуть 
работу→Схема 3(7)/перед→Схема 4(8)/левый рукав→Мн 

 

Обратите внимание, что схема представлена как ее видно с ЛС, если 
протяжки длинные, то  закреплять ее через каждые 3 или 6 п. 

Ряд 11(ЛС): 1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, 

лицевые до M, +1Л, сМ, 1лиц, +1П, 6лиц, лДп, 1лиц, повернуть 

Ряд 12(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, 
изнаночные до M, сМ, изнаночные до M, сМн, 

+1Ли, изнаночные до M, +1Пи сМ, 1изн, 
+1Ли, 6изн, иДп, 1изн, повернуть 

Ряд 13(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, лицевые 
до M, сМн, 1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед 
M, +1Л, 1лиц, сМ, лицевые до M, сМ, 1лиц, 
+1П, 8лиц, лДп, 1лиц, повернуть 

Ряд 14(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, +1Ли, 

изнаночные до M, +1Пи, сМ, изнаночные до 
M, сМн, изнаночные до M, сМ, 1изн, +1Ли, 

8изн, иДп, 1изн, повернуть 

 

M размер 

Поскольку жаккард начинается в середине процесса, то закрепить 
протяжку жаккарда в правом рукаве в ряду 15, а для левого рукава в 
16 ряду легче выполнить цветом. 

Ряд 15(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМн, 

1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, лицевые до M, сМ, 
1лиц, +1П, 10лиц, лДп, 1лиц, повернуть 

Ряд 16(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, изнаночные до M, сМ, 

изнаночные до M, сМн, изнаночные до M, сМ, 1изн, +1Ли, 10изн, иДп, 

1изн, повернуть 

Ряд 17(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, лицевые до M, сМн, 1лиц, +1П, 

лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМ, 
1лиц, +1П, 12лиц, лДп, 5лиц, повернуть 

Ряд 18(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, изнаночные до M, сМ, 

изнаночные до M, сМн, +1Ли, изнаночные до M, +1Пи, сМ, 1изн, +1Ли, 

12изн, иДп, 5изн, повернуть 

Ряд 19(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, лицевые до M, сМн, 1лиц, +1П, 

лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, лицевые до M, сМ, 1лиц, +1П, 

18лиц, лДп, 5лиц, повернуть 

Ряд 20(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, +1Ли, изнаночные до M, +1Пи, 

сМ, изнаночные до M, сМн, изнаночные до M, сМ, 1изн, +1Ли, 18изн, 

иДп, 5изн, повернуть 
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Послед.ряд《Ряд 21 Схемы 3 и Схема 4》(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, 
+1П, лицевые до M, +1Л, сМн 

【перед 66 п., спинка 68 п., рукав 28 п.】 

LL размер 

Поскольку жаккард начинается в середине процесса, то 
закрепить протяжку жаккарда в правом рукаве в ряду 
19, а для левого рукава в 20 ряду легче выполнить 
цветом. 

Ряд 15(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, 

+1Л, сМн, 1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, 
сМ, лицевые до M, сМ, 1лиц, +1П, 10лиц, лДп, 3лиц, 
повернуть 

Ряд 16(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, изнаночные до M, 

сМ, изнаночные до M, сМн, изнаночные до M, сМ, 1изн, 

+1Ли, 10изн, иДп, 3изн, повернуть 

Ряд 17(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, лицевые до M, сМн, 

1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, 

лицевые до M, +1Л, сМ, 1лиц, +1П, 14лиц, лДп, 4лиц, 

повернуть 

Ряд 18(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, изнаночные до M, 

сМ, изнаночные до M, сМн, +1Ли, изнаночные до M, +1Пи, 

сМ, 1изн, +1Ли, 14изн, иДп, 4изн, повернуть 

Ряд 19(ЛС): Дп, лицевые до M, сМ, лицевые до M, сМн, 

1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, 
лицевые до M, сМ, 1лиц, +1П, 19лиц, лДп, 6лиц, 

повернуть 

Ряд 20(ИС): Дп, изнаночные до M, сМ, +1Ли, изнаночные 

до M, +1Пи, сМ, изнаночные до M, сМн, изнаночные до M, 

сМ, 1изн, +1Ли, 19изн, иДп, 6изн, повернуть 

Послед.ряд《Ряд 21 Схемы 11 и Схема 12》(ЛС): Дп, 
лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМн 

【перед 74 п., спинка 76 п., рукав 30 п.】 

 

Вязать по кругу до отделения рукавов, Ряды с 21 по 
72(76) 

Порядок следующий: Схема 1(5)/спинка→Схема 

2(6)/правый рукав→Схема 3(7)/перед→Схема 4(8)/левый 
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рукав→Мн 

 

Если Вы используете 2 оттенка основного цвета ( как в оригинале), то 
смените нить в кр.ряду 59(63). 

 

M размер 

Кр.ряд 21: лицевые до M, сМ, лицевые до M, сМ, 1лиц, +1П, лицевые 
до 1 п. перед M еще раз выполнив лДп +1Л, 1лиц, сМ, лицевые до M, 

сМ 

Кр.ряд 22: 1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, 
*лицевые до M, сМ*, повторить *～* 2 раз(а) еще 

Кр.ряд 23: лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМ, 1лиц, +1П, 

лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМ 

Кр.ряд 24: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 25: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, 
лицевые до M, сМ*, повторить *～* еще раз 

Кр.ряд 26: *лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить 

*～* еще раз 

Кр.ряды 27-47: повторить Кр.ряды 24-26 7 раз(а) еще 

Кр.ряд 48: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 49: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, 

лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить *～* еще раз 

Кр.ряд 50: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 51: *лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить 
*～* еще раз 

Кр.ряд 52: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, 
лицевые до M, сМ*, повторить *～* еще раз 

Кр.ряд 53: *лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить 
*～* еще раз 

Кр.ряд 54: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 55: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, 

лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить *～* еще раз 

Кр.ряды 56-67: повторить Кр.ряды 50-55 2 раз(а) еще 

Кр.ряды 68-72: повторить Кр.ряды 50-54 еще раз 

【корпус 102 п., рукава 70 п., 344 п. всего】 

 

LL размер 

Кр.ряд 21: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед след. M, +1Л, 1лиц, сМ, 
лицевые до M, сМ*, повторить *～* еще раз выполнив лДп 

Кр.ряд 22: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 23: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед след. M, +1Л, 1лиц, сМ, 
+1П, лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить *～* еще раз 

Кр.ряд 24: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 25: лицевые до M, сМ, лицевые до M, сМ, 1лиц, +1П, лицевые 
до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, лицевые до M, сМ, 

Кр.ряд 26: 1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, 

лицевые до M, +1Л, сМ, лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМ, 
Кр.ряд 27: лицевые до M, сМ, лицевые до M, сМ, 1лиц, +1П, лицевые 
до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, лицевые до M, сМ, 
Кр.ряд 28: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 29: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, 

лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить *～* еще раз 

Кр.ряды 30-31: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 32: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, 

лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить *～* еще раз 

Кр.ряды 33-47: повторить Кр.рядs 30-32 5 раз(а) еще 

Кр.ряд 48: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 49: *лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить 
*～* еще раз 

Кр.ряд 50: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, 
лицевые до M, сМ*, повторить *～* еще раз 

Кр.ряд 51: *лицевые до M, сМ, +1П, лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить 
*～* еще раз 

Кр.ряд 52: *лицевые до M, сМ*, повторить *～* 3 раз(а) еще 

Кр.ряд 53: *1лиц, +1П, лицевые до 1 п. перед M, +1Л, 1лиц, сМ, +1П, 

лицевые до M, +1Л, сМ*, повторить *～* еще раз 

Кр.ряды 54-71: повторить Кр.ряды 48-53 3 раз(а) еще 

Кр.ряды 72-76: повторить Кр.ряды 48-52 еще раз 
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【корпус 114 п., рукав 76 п., 380 п. всего】 

 

Отделить рукава 

Применять Backward Loop CO и в жаккарде  
*лиц 102(114), убрать М, перенести 70(76)п. на держатель, убрать М, 

методом Backward Loop CO, набрать 8(10)п. как показано в красной 
рамке схемы 5(13)* , см в Кр.ряд73(77) Схемы 5(13), повторить *～* еще 
раз, см в Кр.ряд 73(77) Схемы 7(15), пM 

【корпус 220(248) п. всего】 

 

Корпус 

Кр.ряды 74-89(78-93): вязать по Схеме 1(5) и Схеме 3(7), лиц  до Мн, 
сМ, отрезать КЦ 

Кр.ряд 90(94): ОЦ, лицевые до Мн, сМ 

Вязать как 90(94) ряд 18(20) см [или на 7 см короче желаемой длины], 

сМ 

 

Резинка 

Спицы 3.5 мм 

Кр.ряд 1：повторять [2лиц, изн 2] до конца, сМ 

Вязать резинкой 7 см 

Закрыть петли по узору. 

 

Рукава (лицевыми, схемы для каждой стороны) 

Спицы 4.0 мм, перенести 70(76)п. на спицу, поднять 4(5) п.в центре 
подреза, цветом как в схеме с 1-й п. схемы, как ряд 70(76) схемы, 

поднять оставшиеся 4(5) п. подреза цветом как в схемеt, пМн 

【78(86) п. всего】 

Кр.ряды 74-89(78-93): по Схеме до Мн, сМ 

 

Убавления: 
Кр.ряды 1-3: ОЦ, лицевые до Мн, сМ 

Кр.ряд 4: 1лиц, 2вм лиц, лицевые до 3 п. перед M, ссл, 1лиц, сМ 

【2 п. убавили, 76(84) п. всего】 

Повторить Кр.ряды 1-4 еще 10 раз(а)  

【20 п. убавили, 56(64) п. всего】 

Вязать лицевой гладью пока рукав не составит 27(28) см [или на 7.5 см 
короче желаемой длины] от проймы. 

Спицы 3.5 мм 

M размер :повторять [5лиц, 2вм лиц] 8 раз(а), сМ 

LL размер :повторять [6лиц, 2вм лиц] 8 раз(а),сМ 

【8 п. убавили, 48(56) п. всего】 

Манжета 

Кр.ряд 1：повторять [2лиц, 2изн] до конца, сМ 

Вязать резинкой 7.5 см 

Закрыть петли по узору. 

 

Завершение 

Заблокировать по размерам, спрятать хвостики пряжи.  


